



ADMINISTRACIÓN LOCAL

MARBELLA

Corrección de error

Habiéndose detectado error en el edicto 6142/2019, procedente del Ayuntamiento de Marbella, publicado en el boletín número 172 de fecha 10 de septiembre de 2019, páginas 12 a 19, en el apartado de tarifas (cuadro de suministro de organismos oficiales).

Donde dice:

“Para contadores de 65 mm: 353,63”

Debe decir:

“Para contadores de 65 mm: 356,63”

Málaga, 10 de octubre de 2019.

6142/2019